

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: катя

Возраст: 42

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.05.2015 13:03:33

формирования заключения врача: 15.05.2015 08:15:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/292213/answer/292214>



Заключение врача

Судя по симптомам - признаки острого цистита, причём с явлениями восходящей инфекции. В таком случае обычно применяют препараты группы фторхинолонов, но они имеют много противопоказаний обсудите это с терапевтом или гинекологом. На этапе реабилитации обычно назначают инстилляции препарата уро-гиал в мочевой пузырь .ПОКАЗАНИЯ:Хронический бактериальный рецидивирующий цистит; Лучевой цистит; Интерстициальный цистит; Синдром болезненного мочевого пузыря (цисталгия). Механизм действия препарата Гиалуриновая кислота, является высокомолекулярным гликозаминогликаном, который состоит из повторяющихся дисахаридов N-ацетилглюкозамина и глюкуроновой кислоты. Гиалуриновая кислота входит в состав всех тканей организма и является наиболее значимым компонентом межклеточного матрикса и составляет при этом существенную долю гликозаминогликанов уротелия мочевого пузыря, уретры (мочеиспускательного канала).